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LES SOLUTIONS
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(\ Enigme 3 :

Le plus grand : six cent quarante-trois mille (643 000)
Le plus petit : mille trois cent quarante-six (1 346)

Q Enigme 5 :

A/639 628 617 606 595 584
Pour passerd'un terme au suivant, il suffit de retirer 11.

B/734 739 727 732 720 725 713 718
Pour passer d'un terme a l'autre, il suffit de faire une fois + 5 puis de faire
-12 pourle suivantetainside suite.(+5,-12,+5,-12 ,+5,...)

C/19 38 23 46 31 62 47 94 79
Pour passerd'unterme a l'autre, il suffit de multiplier par2 puis de faire - 15
pour le suivant et ainsi de suite.(x2,-15,x2,-15,x2...)

o
\ Enigme 6 :
(6x8x10) + (4x7)
6 x8=48 48 x 10 =480

4x7=28 480 + 28 = 508

o
(‘ Enigme 7 : Paul a 7 ans et sa meére en a 42.
Enigme 8 :

ETINCELLE =33 et CLIENTE=24doncLE =9
ROI = 15 et TOITURE = 40 donc TTUE = 25
MAIGRE =29 et RAGE =22 donc Ml =7

MILLE = 23. Puisque LE=9etMI=7,0nalL=7.
D'ou TUTELLE=TTUE +LE +L =41



